
ATA  DA  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DO  COMITÊ  DE  INVESTIMENTOS  DO
INSTITUTO  DE  PREVIDÊNCIA  SOCIAL  DOS  SERVIDORES  DO  MUNICÍPIO  DE
DOURADOS EM 16/03/2015.

Aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, às nove horas e trinta
minutos,  na  sala  de  reunião  do  Instituto  de  Previdência  Social  dos  Servidores  do
Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul foi
realizada a reunião extraordinária tendo como objetivo discutir e decidir sobre a seguinte
pauta: 1) Insvestimentos nos fundos Caixa Brasil 2018 II TP RF, Caixa Brasil 2024 V
TP RF e Caixa Brasil  2030 III  TP RF. Estavam presentes os seguintes membros do
Comitê de Investimentos: Eleandro Aparecido Miqueletti, Andréa Londero Bonatto, Luiz
Constâncio Pena Moraes e Luis Carlos Rodrigues Morais, o senhor  Heitor Pereira Ramos
e  o  senhor  Antonio  Carlos  Quequeto  justificaram  ausência  por  motivo  de  férias  e  a
senhora Maria de Lourdes Artuzi justificou sua ausência por motivo de trabalho. Iniciado
os trabalhos foi apresentado pelo senhor Eleandro e-mail da Caixa Econômica Federal
que  apresentava  a  criação  dos  fundos  listados  acima,  com  data  de  aplicação  em
16/03/2015 sendo que os investimentos somente ocorreriam se o cupom pago pelas NTN-
B ultrapassassem 6,35%, a aplicação mínima em cada fundo era de R$ 300.000,00 com
taxa  de  administração  de  0,2%.  O  comitê  ao  analisar  o  produto  pode  constatar  que
tratava-se de fundos que comprarão títulos públicos, mais especificamente NTN-B com
vencimentos em 2018, 2024 e 2030 e carregariam estes papéis até o vencimento, sendo
assim o  cotista  receberia  no  vencimento  o  valor  investido  corrigido  pelo  IPCA e  nos
meses de fevereiro e agosto de cada ano receberia o cupom de juros. Do ponto de vista
do valor  investido  há de se  analisar  que ocorre  o  batimento  de meta,  no  entanto,  a
questão  dos  reinvestimentos  dos  cupons  de  juros  é  quem  será  decisivo,  pois,  nem
sempre serão reinvestidos a mesma taxa de juros. Foi verificado também que os fundos
terão como metodologia de contabilidade a marcação a mercado o que oferece grande
volatilidade  ao  fundo  principalmente  no  momento  político  pelo  qual  o  Brasil  esta
passando, sendo assim o Comitê de Investimentos entende melhor não investir  neste
momento  nesta  modalidade  de  fundo  de  investimento  e  aguardar  mais  alguns  dias
acompanhando o mercado financeiro,  pois  caso os  cupons continuem subindo outros
fundos  serão  lançados  podendo  ocorrer  oportunidade  de  cupons  mais  atrativos.
Lembrando  que  embora  o  Comitê  seja  órgão  consultivo  do  Conselho  Curador,  foi
deliberado na reunião do Conselho Curador do dia 05/03/2015 que caberia ao Comitê a
decisão quanto ao investimento de até R$ 10.000.000,00 nesta modalidade de Fundo de
Investimentos. Nada mais havendo a tratar foi  encerrada a reunião, tendo eu, Andréa
Londero Bonatto,  lavrado a presente ata,  que depois de lida e achada conforme, fica
assinada por todos os presentes.
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